Les bases actives des produits WESTRAND agissent par attaque nucléophile de I'azote et du
soufre des amines et des mercaptans sur le carbone &+ du groupe C=0 des aldéhydes et des
cétones.

En général, ces réactions équilibrées ne sont ni rapides, ni totales, a moins qu'un élément
neutralisant ne soit en excés suffisant et en veillant a ce que le pH se situe dans certaines
limites.

Réactions chimiques

Réaction d’un aldéhyde avec 'ammoniac :

NH
R
-3 H0
3(R-CHO)+3NH; — 3(R-CH-NHy) >
H NH
OH
Réaction d’un aldéhyde avec :
a) Une amine primaire
R-CHO+R'-NH;, —— — R-CH=N-R + H,O

(IMINE ou BASE DE SCHIFF)

b) Une amine secondaire
R-CHO+2(R'-NH-R") = " R'R'-N-CH-N-R'R" + H;0

R

Réaction d’'un aldéhyde avec un mercaptan :

/s -R'
R-CHO+2R-SH — " R-CH (Thio - acétal) + H,0

S-R
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Réaction d’'un aldéhyde avec I'’hydrogéne sulfuré :

/SH
- R-CH-S-H + H-SH

RC + 2 HS —m | — R.CH + H20
e OH \s
(Thio-acetal)

Réaction d’'une cétone avec :

a) Une amine primaire

RI
R-CO-R'+ R™-NH2 -» R-C-NHR” - H:0 + R-C = N-R”
OH R’

IMINE or BASE OF SCHIFF

b) Une amine secondaire

R™ R R™
R-CO-R'+ NH — R-C-N
R" OH R"

Réaction d’'une cétone avec un mercaptan :

R’ R
R-CO-R' + 2 R"-SH —» R-C-S-R" +R"-SH— R-C-SR" + - S-R'-»> H.0O + R"-S-C-S-R"
OH R' R'

Réaction d’une cétone avec I'’hydrogéne sulfuré :

R /SH
R-C-R' + 2 HyS ———» RESH + HSH | ——— RC-R' + H0
Il
0 OH \o iy
(Thio-acétal)

Les produits ainsi formés possédent une tension de vapeur beaucoup plus faible.
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